

ДОСТАВКА (ОСЪЩЕСТВЯВАНА ЧРЕЗ ПОКУПКА) НА НОВ (НЕУПОТРЕБЯВАН) ПЪТНИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ (МИКРОБУС) ЗА НУЖДИТЕ НА ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ ДЕТЕЛИНА В ГРАД МАДАН

И.Н.: 103992907

Приложени файлове:

- T433900-Експорт-20241011.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 1. Книга I - Технически спецификации.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Книга II - Указания за подготовка на документите и ред за провеждане.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 3. Книга III - Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 4. Книга IV - Образци - Образец на предложение за изпълнение на поръчката.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 5. Книга V - Методика за оценка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 4. Книга IV - Образци - ЕЕДОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Доставки	Дата на публикация	11.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	34114400
Краен срок	22.10.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	Кмет на Община Мадан
Прогнозна стойност	90 000 BGN	Прогнозна стойност	EUR 45 991,11 EUR

Описание Обект на настоящата обществена поръчка е доставка на стока (осъществявана чрез покупка) по смисъла на чл.3, ал.1, т.2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с наименование: ДОСТАВКА (ОСЪЩЕСТВЯВАНА ЧРЕЗ ПОКУПКА) НА НОВ (НЕУПОТРЕБЯВАН) ПЪТНИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ (МИКРОБУС) ЗА НУЖДТЕ НА ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ ДЕТЕЛИНА В ГРАД МАДАН . Обхватът на поръчката включва доставка на едно моторно превозно средство (МПС) за нуждите на община Мадан, което да е със следните минимални технически и функционални характеристики и параметри: 1) Вид моторно превозно средство, състояние: микробус, нов, нерегистриран, отговарящ на техническите изисквания и стандарти за използване в Европейския съюз (или еквивалентни); 2) Седалки (брой места за сядане + мястото на водача), места за инвалидни колички: седалки - минимум 5+1, места за инвалидни колички: минимум 2; 3) Брой врати: минимум 4, в това число странични и задна врати; 4) Двигател: 4.1) Брой цилиндри: минимум четири; 4.2) Обем: минимум 1900 куб. см; 4.3) Максимална мощност : минимум 130 к.с.; 4.4) Вид гориво / енергиен източник: дизел, бензин, газ или бензин и газ; 5) Отработени газове: Екологична категория (процедура на изпитване: Тип 1 (най-високи стойности от изпитване по WLTP) или WHSC): минимум Евро 6; 6) Скоростна кутия: ръчна, минимум 6-степенна или автоматична; 7) Размери: 7.1) Дължина: не по-малка от 5500 мм; 7.2) Ширина без огледала: не по-малка от 2000 мм; 7.3) Разстояние между осите: не по-малко от 3700 мм; 8) Гаранционен срок (в години или пробег, което обстоятелство настъпи по-рано): не по-малко от 7 години или 350 000 км пробег. Подробни данни за минималните технически и функционални характеристики и параметри са представени в техническите спецификации, неразделна част от документацията за обществената поръчка. Финансирането на обществената поръчка се осигурява съгласно договор за съвместна дейност за изпълнение на проект Закупуване на нов неупотребяван пътнически автомобил за нуждите на Център за социална рехабилитация и интеграция за деца и младежи Детелина - град Мадан , реализиран с финансовата подкрепа на Фонд Социална закрила (ФСЗ) по Компонент 1 Придобиване на дълготрайни активи, текущо поддържане на материалната база и изграждане на нова, реконструкция и модернизация на съществуващата материална база за предоставяне на социални услуги .
